

Hallássérült Hívek Hírlapja

XX. évf. 6. szám

2007. június 10.

LITURGIKUS „C” év

(Kis misekönyvben a szentmise rendje: 11-23. oldal, könyörgések és olvasmányok szövege/továbbiakban: szöveg oldal.)

Június:

3. SZENTHÁROMSÁG ÜNNEPE

(szöveg: 179-183. old., pref.: 182. old.)

10. ÚRNAPJA

(szöveg: 184-189. old., pref.: 188. old.)

17. Évközi 11. vasárnap

(szöveg: 240-244. old., pref.: 32-35. old.)

24. KERESZTELŐ JÁNOS SZÜLETÉSE

(szöveg: 369-373. old., pref.: 372. old.)

Július:

1. Évközi 13. vasárnap

(szöveg: 249-252. old., pref.: 32-35. old.)

2. SARLÓS BOLDOGASSZONY

8. Évközi 14. vasárnap

(szöveg: 253-256. old., pref.: 32-35. old.)

15. Évközi 15. vasárnap

(szöveg: 257-260. old., pref.: 32-35. old.)

22. Évközi 16. vasárnap

(szöveg: 261-264. old., pref.: 32-35. old.)

29. Évközi 17. vasárnap

(szöveg: 265-269. old., pref.: 32-35. old.)

HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

Budapesten:

- **Június 10. vasárnap, 16.00**
Mikszáth K. téri Piarista kápolna
- **Június 24. vasárnap, 16.00**
Vörösmarty utcai kápolna
- **Július 8. vasárnap, 16.00**
Mikszáth K. téri Piarista kápolna
- **Július 22. vasárnap, 16.00**
Vörösmarty utcai kápolna

Vidéken:

Helv	Mikor?	Hány órákor?
Győr	jún. 30., júl. 7.	15.00
Miskolc	jún. 17., júl. 15.	16.00
Pécs	jún. 3., júl. 1.	14.30
Sopron	<i>ideiglenesen szünetel</i>	
Szombathely	jún. 9.	15.00
Vác	<i>változó</i>	
Veszprém	jún. 17., júl. 15.	15.00

IMASZÁNDÉKOK

Június hónapban a Szentatya, XVI. Benedek pápa kéri, hogy segítsünk imádkozni.

1.) Imádkozzunk azokért, akik tengeren dolgoznak. Oltalmazza meg őket az Isten!

2.) Imádkozzunk, hogy az Észak-Afrikában élő keresztények jó példát mutassanak. Úgy dolgozzanak és úgy tanítsanak, hogy ebből megtudják az emberek, hogy Isten minden embert és minden népet szeret.

**FIGYELEM! FIGYELEM!
FIGYELEM!**

**MEGVÁLTOZTAK A
MOBILSZÁMOK!**

**Szilágyi Vilma:
06 20 773-88-27**

**Szilágyi Izabella:
06 20 773-88-26**

EVANGÉLIUM

Szent Lukács könyvéből

(Lk. 9, 11b-17)



Jézus egy csendes helyre ment az apostolokkal együtt. Az emberek megtudták, hogy hová ment Jézus és utána mentek. Jézus nem haragudott az emberekre, hogy zavarták a nyugalomban, hanem barátságosan fogadta őket. Jézus tanította az embereket, beszélt nekik Isten országáról és meggyógyította a betegeket. Este felé az apostolok szóltak Jézusnak: „Küldd el az embereket, mert már késő van. Mindenki keressen ennivalót és szállást magának a faluban és a tanyákon. Itt puszta van, a nép nem tud szerezni ennivalót.”

Jézus azt mondta az apostoloknak: „Ti adjatok ennivalót a népnek!”

Az apostolok feleltek: „Kevés ennivaló van nálunk, csak öt kenyér és két hal. Ez nem elég ilyen sok embernek. Vásárolni kell ennivalót.”

Körülbelül ötezer férfi volt ott. Jézus azt mondta az apostoloknak: „Ültessétek le az embereket csoportokba. Egy csoportban 50 ember legyen.”

Az emberek leültek a földre csoportokban. Akkor Jézus kezébe fogta az öt kenyeret és a két halat. Fölnézett az égre és megáldotta az ennivalót. Azután Jézus darabokra törte a kenyereket és a halakat és átadta az apostoloknak a kenyeret és halat, mindenki jóllakott, senki nem maradt éhes. Azután összeszedték a maradékot. Tizenkét kosár kenyérmaradék volt.

Jézus Szent Szíve



Június 15-én van az ünnep.

Szent János apostol írja le az evangéliumban, hogy a katona lándzsával átszúrta Jézus Szívét a keresztfán.

Egy francia apácának, Alacoque [alakok] Szent Margitnak megjelent Jézus 1675-ben. Jézus megmu-

tatta az átszúrt szívét, amiből a szeretet tűznek lángjai jöttek ki. Jézus azt mondta Szent Margitnak, hogy minden embernek mondja el Jézus nagy szeretetét. Jézus kéri és várja, hogy az emberek szeressék és tiszteljék az Ő Szívét. Nagy jutalmat ad azoknak, akik a szobájukban a falra teszik Jézus Szíve képét.

Akik 9 hónapig a hónap első péntek napján szentgyónást és szentáldozást végeznek Jézus Szíve tiszteletére, Jézus azt ígérte, hogy haláluk előtt megkapják a betegek szentségét és a szentáldozást. Ezek a mennyországba mennek.

Jézus Szentsége Szíve, bízom Benned!

HÍREK A MAGYAR KURÍRBÓL

Szentmise Rómában Mindszenty József bíboros halálának 32. évfordulóján

A Pápai Magyar Intézet és a római magyar közösség május 6-án vasárnap délelőtt 11 órakor megemlékezett Mindszenty bíboros halálának 32-ik évfordulójáról.

A Santo Stefano Rotondo templomban volt a megemlékező szertartás és szentmise.

A Santo Stefano Rotondo templomban azért volt a megemlékező szentmise, mert Mindszenty bíboros címtemploma volt a Santo Stefano templom.

Csoda történt II. János Pál pápa közbenjárására

Egy hat hónapra született kislány vese és szívrendellenességgel született, császármetszéssel jött a világra, Czeszochowában. Az orvosok szerint nem fog életben maradni. Szülei nagyon vallásos emberek, édesanyja magánál tartotta II. János Pál fényképét a Szentatya halála óta. Mindennap imádkozott és kérte a gyermek gyógyulását. A kislány két napos volt, amikor veséje elkezdett működni és a szív működése is rendezett volt. Azóta a kislány teljesen egészséges. A szülők ezt leírták és elküldték a boldoggá avatási ügyeket vizsgáló bizottsághoz.

Egy Parkinson-kóros szerzetesnő közösség is II. János Pál pápa segítséget kérte a gyógyulását. Két hónappal a pápa halála után orvosiilag megmagyarázhatatlanul meggyógyult a nővér.

Egy tüdőrákban szenvedő fiatal férfi is csodálatosan meggyógyult.

Könnöző Szűz Mária szobor Sri Lankán

Sri Lanka északi részén polgárháború dúlt Jaffnában a tamilok és a nemzeti hadsereg között. A lourdesi Szűz Mária szobor véres könnyeket hullatott.

A szobrot azonnal átvitték a kórházhoz vezető út mentén álló lakásból a közeli Keresztelő Szent János temploma.

A hívek azonnal zarándokolni kezdtek a szoborhoz.

Jaffnát hónapok óta súlyos válság sújtja, amióta a kormány lezáratta az egyetlen autópályát, ami a félszigetet összeköti az ország többi részével. Így megakadályozzák az orvosi és az élelmiszersegélyek eljuttatását az ot-tani lakókhoz.

A kormány ideiglenesen megnyitotta az autópályát, de azt állítja, hogy a megnyitás a lázadók számára szabad fegyverszállítást ten-né lehetővé.

Az Egyház szeretné segíteni a gyógyíthatatlan és haldokló betegeket

A pápa üzenetében ezt írja: „*Fizikailag és lelkileg is segítsük a betegeket.*” Az Egyház szeretné segíteni a gyógyíthatatlan és haldokló betegeket szociálpolitikai segítséggel is. A szociálpolitikát is sürgeti, ami segíthet a gyógyíthatatlan sok betegség okának megszüntetését.

Sürgeti a pápa azoknak a jobb ellátását, akik közel vannak a halálhoz és nem számíthatnak semmilyen gyógykezelésre. Olyan politikai lépésekre van szükség, ami segíti a megfelelő körülményeket a gyógyíthatatlan betegségek elviseléséhez és a méltóságos halálhoz. Lelkileg és testileg is segítik a betegeket.

A Szentatya kifejezte együttérzését minden beteg felé. Kérte a hívőket, hogy szeretettel forduljanak a beteg, szenvedő emberekhez. Megköszönte az orvosok és ápolók segítségét és a Szűz Anya oltalmába ajánlotta őket.

Védőoltásokat a szegény kontinenseken élőknek

A világ iparilag 7 legfejlettebb országa kezdeményezte olyan védőoltások kidolgozását, amelyek leküzdik a világ legszegényebb országaiban sújtó fertőző betegségeket, ami széles körben elterjedt.

A pápa sürgette, hogy folytassák a programot, amit Olaszország, az Egyesült Királyság, Kanada és Oroszország ismertettek a pápának.

Emberek milliói, közöttük a legvédtelenebbek a gyermekek számára nincs jövő olyan betegségek miatt, amelyek a gazdag és fejlett országokban már gyógyíthatók.

Folytatni kell azt a programot, ami az új védőoltások tudományos kutatását végzi. Sürgető szükség van, hogy megmentsek milliók életét, köztük a sok gyermek életét, akik sokan halnak meg a fertőző betegségekben.

A Szentszék nagy támogatást ad ezekhez a programokhoz. Szükség van, hogy

egyesült erővel segítsék a népek közötti békés együttélést ezen a területen is.

A feszültségek a békét fenyegetik, az igazságtalan egyenlőtlenség tragikusan jelen van a világunkban.

Közös egyházi fellépés Franciaországban a homoszexuális házasság engedélyezése ellen

Keresztények, zsidók és muzulmánok tiltakoznak homoszexuális házasság engedélyezése ellen.

Az egynemű (férfi-férfi vagy nő-nő) párok házasságkötése ellen tiltakoznak azért, hogy a homoszexuális párok gyermekeket fogadhassanak örökbe.

A protestáns egyház: az evangélikus és a baptista is csatlakozott az aláírókhoz.

A Vatikáni Kertekben megemlékeztek az 1915-ös örmény népirtásról

Az április 24-i örmény népirtás 92 éves évfordulóján a Vatikáni Kertekben megkoszorúzták azt a keresztet, amelyet I. Karekin örmény Kotholikosz ajándékozott II. János Pál pápának 1996-ban.

Este 6 órakor a római Tolentinói Szent Miklós templomban örmény szentmisével emlékeztek az évfordulóra. A szentmise után körmenetben mentek az áldozatok emléktáblájáig és ott koszorúzások voltak.

Az örmények elleni népirtás az ifjútörök mozgalom nevéhez fűződik.

Az örmények sokszor segítették a szultán elleni harcukat, 1915. tavaszán az „ifjútörök” fegyveres felügyelettel a keresztény örmény férfiakat munkaszolgálatra hívták be, és ott megölték őket. Az otthonmaradtakat szétválasztották, külön a férfiakat és külön a nőket. Koncentrációs táborokba hajtották a sivatagba, ahol éhen haltak. Javaikat elvették. A népirtás már kisebb mértékben 1920 elejéig folytatódott. Több mint egymillió embert gyilkoltak meg.

Összefogás a tihanyi Kálváriáért

A Bencés Apátság meghívására sok 100 ember gyűlt össze, hogy megmutassák: fontos nekik a történelem sebeinek a gyógyítása.

80 évvel ezelőtt építették IV. Károly király és a trianoni tragédia emlékére a Kálváriát. A Kálvária IV. Károly és a Trianon emlékeztetésre, Magyarország utolsó királyának tragikus sorsát mutatja.

IV. Károly király magyarországi utolsó napjait 1921-ben, Tihanyban, az apátságban töltötte. A kommunista diktatúra az emlékhelyet 1960-ban barbár módon lerombolta.

Az újjáépítést 1988-ban kezdte az akkori plébános. 1992-ben ünnepélyesen elhelyezték az alapkövet, az újjáépítendő Kálváriának. 2000. október 15-én áldották meg az oszlopokat és az ideiglenes 3 fakeresztet.

A 80 éves évforduló alkalmából IV. Károly király tiszteletére kis emlékkápolnát határoztak el. Marfi Gyula veszprémi érsek helyezte el az alapkövet sok hívő jelenlétében.

A környék polgármesterei, országgyűlési képviselői voltak jelen és nagyszámú résztvevő.

JÚNIUSI SZENTEK

XXIII. János pápa

Bergamó környéki kis faluban született 12 gyermekes parasztcsalád negyedik gyermekének.

A neve Angelo /Anzsello/ Giuseppe [zsuzeppe] Roncalli.

Meleg szeretettel gondolt mindig mélyen vallásos szüleire és egész családjára. Lelkében meleg szeretettel gondolt az egyszerű földművesekre is.

A papi hivatást választotta. Volt püspöki titkár és teológiai tanár.

Diplomáciai feladatot kapott XI. Pius pápától. Nagykövet volt Bulgáriában, Görögországban, Törökországban, ortodox és mohamedán államokban szolgálta az egyházat. Akkor megérezte, hogy nagyon fontos a keresztények egysége.

63 éves korában XII. Pius pápa kinevezte Párizsba nunciussnak (= pápai diplomata). Sok baja volt Franciaországgal, de világos látása és kedves humora minden bajon átsegítette.



1953-ban, 72 éves korában XII. Pius pápa bíborossá nevezte ki és Velençe pátriárkájává lett. Hívei nagyon szerették őt.

1958-ban, Pius pápa meghalt és Roncallit választották pápának. János nevet vett fel, XXIII. János lett a neve. Az egyház jó pásztora volt. A humor pápája volt. Saját kövérségét is felhasználta, hogy másokat vidámítson.

A jósága, egyszerűsége miatt az egész egyházban mindenki szerette.

1959-ben bejelentette, hogy összehívja a II. Vatikáni egyetemes zsinatot. Új törvénykönyvet is készített. Azt mondta, hogy új levegőt akar hozni az Egyházba.

1962-ben megnyitotta a 21.-ik Vatikáni zsinatot. 2600 atya volt jelen a II. Vatikáni Zsinaton, és 18 más keresztény egyházból a megfigyelők. Felállította a Keresztény Egység Titkárságot. Fogadta a más vallásúakat. Lecsillapította a kubai válságot.

Nagy szent volt. Azt írta: „Isten megvédett, hogy halálos bűnöm legyen.” Utolsó szavai Krisztusnak és Szűz Máriának szóltak: „Tudom, hogy befogadnak engem, mert közel vagyok égi Édesanyámhoz.” Hosszú, fájdalmas rákbetegsége és haldoklása alatt mindenki siratta. Temetésén szinte minden állam jelen volt.

Páduai Szent Antal

(június 13.)

Antal szülei előkelő, gazdag emberek voltak, királyi család rokonai.

Antalt 15 éves korában az Ágoston kanonokokhoz küldték tanulni. Itt megszerette a közös életet és belépett a szerzetesek közé. A Szentírást szívesen tanulmányozta.

1220-ban hazahozták Marokkóból a ferences vértanúk testét és Antal belépett a ferencesek közé. Elment Afrikába a ferencesek beleegyezésével, de ott hamar beteg lett. Vissza kellett jönni Európába. A hajó viharba került, Szicília szigetére sodorta a hajót. A szigeten konyhai munkát végzett. Találkozott Szent Ferencel. Ünnepséget tartottak a ferencesek, de nem érkezett meg a pap, aki a szentbeszédet mondta volna. A főnök felszólította Antalt, hogy beszéljen a népnek. Nagy tudással lelkesen beszélt Antal, mindenki csodálta. Akkor a jelölt szerzetesek mestere lett. Nemsokára Európa híres szónoka lett. Különleges volt, hogy csak portugál nyelven beszélt, mást nem tudott, mégis mindenki megértette a szentbeszédet, az olaszok és a franciák is.

Nemcsak prédikált, hanem a szenvedőket vigasztalta, a bűnösöket jó útra irányította, sok embert gyóntatott, vigasztalt, kibékítette a haragosokat.

Szigorúan böjtölt Antal, csak annyit evett, hogy életben maradjon. A szegényekre mindig gondolt. Nemsokára kimerült, de hősiiesen végezte a feladatát. Ereje fogyott, érezte a közeli halálát. Gyónt, áldozott, a betegek szentségét is megkapta, és Mária nevével csendesén meghalt.

Halála után 1 évre már szenttéavatta IX. Gergely pápa. Amikor 32 év múlva felnyitották a koporsóját, a nyelve ép vérpiros volt, de a teste már porrá lett.

Szent Antal mindenkit meghallgat, főleg a szegényeket.



Árpádházi Boldog Jolán

IV. Béla magyar király és a konstantinápolyi császári család, Laszkarisz Mária leánya volt. A tatárjárás előtt született. A magyar szentek sokasága vette körül Jolánt.

Körülbelül 5 évet töltött Magyarországon, amikor szülei Krakkóba vitték nővéréhez. Kinga lengyel királyhoz ment feleségül és a szülők a kis Jolánt Kingához vitték, hogy vigyázzon rá.

1256-ban a gnezói herceg, Boleszláv felesége lett. Férjét Jámbor Boleszlávnak nevezte a nép. Nyugat-Lengyelországban telepedtek le.

Jolán hűséges feleség és szent életű édesanya volt. Férje társa és támasza is volt, 23 éven keresztül. 3 gyermeke született: Hedvig, Anna és Erzsébet. Gyermekei lelkébe beoltotta az Isten és az embertársak szeretetét. Mindenkire gondolt, a betegekre, az árvákra, a szegényekre. Magyar hazájára is gondolt, önmegtartózkodást vállalt mind a két hazájáért.

Férje halála után Jolán elosztotta vagyonát rokonai és az egyháznak és Krakkóba ment nővéréhez a királyi udvarba. Kinga is özvegy lett nemsokára, és bementek az apácák kolostorába. Jolánt örökre szívébe zárta a nép, megkapta a Boldog Jolán nevet.



Morus Szent Tamás vértanú

Morus Szent Tamás csodálatos ember. Anglia lordkancellárja és kiváló író volt. Londonban született 1477. február 7-én. Apja londoni bíró volt. Tamást az oxfordi egyetemre járatta 23 éves korában már ügyvéd volt, 26 évesen a parlament tagja volt.

Angol és latin verseket írt. Pap akart lenni, de belátta, hogy nincs hívatása, hogy pap legyen, ezért házasságot kötött Jane Colttal. 3 lánya és 1 fia született. Szép családi életük volt. Barátaik híres emberek voltak, Fisher püspök is a barátuk volt. Mindennap szentmisén voltak, a Bibliát olvasták. A szegényeket mindig segítették. Híres könyvet írt,

ma is világhírű a könyve. Angol énekeket is írt.

VIII. Henrik király először kitűnő ural-



kodó volt. Azonban szerelmes lett a felesége udvarhölgyébe, Boleyn Annába. El akart válni a feleségtől, de a pápa nem fogadta el. Azt gondolta a király, hogy Morus Tamást lordkancellárnak kinevezi, akkor mindenki a király mellé áll. 1532. május 16-án Morus lemondott a magas állásáról, mert nem akart a király kívánságára tenni.

A Tower = borzalmas börtön lett a lakhelye, nyirkos, sötét börtön. Bezárták, de Morus az Istennel élt a börtönben. Hosszú börtön után őt lefejezték felesége és lánya szeme előtt, két héttel Fisher János püspök után.

1886-ban boldoggá avatták, 400 év múlva Fisher Jánossal együtt szentté avatták.

Morus Tamás az angol katolikus egyház és az ügyvédek égi pártfogója.

Fisher Szent János vértanú

Tudós püspök volt és kiváló író.

1479-ben született Angliában. Pappá szentelték, az angol király és királyné gyónatója volt. Majd püspökké szentelték, de ő szegényeket, a betegeket látogatta, nyomor tanyákra járt.

A baj akkor kezdődött, amikor VIII. Henrik angol király beleszeretett az udvarhölgyébe, ezért mindent megpróbált, hogy elváljon a feleségétől.

A király azt akarta, hogy János püspök segítsen a válásban, de a püspök kijelentette, hogy a hosszú házasság fennáll az Isten előtt, azt nem lehet megszüntetni.

A király Jánost börtönbe zárta, de a pápa bíborossá kinevezte.

Hosszú ideig volt rab, teljesen elgyengülve.

1535. június 22.-én kellett a vesztőhelyre vinni. Megbocsátott a hóhérnak és lefejezték. 10 napig nem temették el. Fejét póznára tűzték a londoni hídra. 400 évvel később, 1935-ben szentté avatta XI. Pius pápa.

